

# “亡夫托梦，说有人动了他的股票”

## 妻子醒来一查，果真发现股票账户被人转走

“老婆啊，你可得帮我回那笔钱啊，那可是儿子上学的全部费用啊，一定要回来啊，要回来啊！”一觉惊醒，王红娟这才发现，仅仅是个梦而已。但梦中，已经逝世三年多的丈夫活灵活现地告诉她，他股票账户里的数万元被人转移了。王红娟知道丈夫有个股票账户，但她从来没有动过。次日一早，王红娟找出资料去证券公司核对，没想到，就在三天前，丈夫的股票账户果然被人动过了。

□快报记者 田雪亭

### 亡夫账户竟被人转走

去年4月3日，清明节前的一天早上，王红娟找出亡夫的所有股票账户资料去证券公司核对账户。

王红娟的丈夫叫李洪彬，两人十多年前结婚，生了一个可爱的儿子。2006年，丈夫因病医治无效死亡，未留下任何遗嘱。“就在4月2日晚上，我在梦中遇到了丈夫，他一脸焦急，一遍一遍地告诉我，他的股票账户被人转移了，儿子上学的钱都没了。”

感觉诧异的王红娟在次日一早，来到了证券公司核对账户。证券公司工作人员仔细检查了王红娟的证件后，为其进行了账户核对，但是，奇怪的是，李洪彬的账户的确已经被转移到了另外一家证券公司，时间就在三天前。而相关的文件上的签名，均为“李洪彬”。

“不会吧！”王红娟闻言大吃一惊，赶紧请求工作人员调阅当时办理账户转移手续时的原始资料。工作人员也不敢马虎，当即调出了当时办理人的身份证复印件。一看，王红娟傻眼了。这个办理账户转移手续的人，尽管出示的证件信息跟其丈夫李洪彬的完全一致，但照片却不是丈夫。

### 原是丈夫的姐夫所为

就在王红娟报警的同时，证券公司对这个新账户予以冻结。随着民警的介入，事情很快便被查明。原来，打着“李洪彬”名义办理账户转移手续并签名的人，就是李洪彬的姐夫吴亮。据吴亮的解释，李洪彬生前曾经借过他一笔钱，在其死亡后，担心这笔钱无法要回，他就萌生了一个办法，准备悄悄将这笔钱弄回来。



怎么弄回来呢？吴亮想到的办法，就是伪造一张李洪彬的身份证，并将照片换为自己的，随后，他就拿着这张伪造的身份证骗取了证券公司工作人员的信任，将李洪彬的股票账户转走了。原本想把股票全部卖掉的吴亮，考虑到股票涨势都很好，就没舍得卖掉，一直放在另外一家证券公司的新账户中，直至被冻结。

### 打官司分割遗产

“你丈夫的这个股票账户，属于遗产的范围，完全可以按照

遗产继承的相关规定，将账户的部分所有权转到你和儿子的户头上！”在律师的提醒下，王红娟诉至法院，要求法院分割丈夫的这笔遗产。

日前，法院依法判决，将李洪彬账户中的股票一分为三，由李洪彬的母亲、妻子和儿子，分别继承其中的三分之一，而王红娟随后又将自己分得的三分之一转赠给了儿子。至此，这场因为“丈夫托梦”引发的股票账户权属争议官司终于画上了句号。

(文中当事人均为化名)

## 律师日记

说案子，谈想法，谈感受



### “女东郭”遇上落难房客 结果房子被骗卖

今日主持:快报记者 张瑜

今日讲述:南京市鼓楼区正平法律服务所法律工作者 常开余

半个多月前，有个残疾妇女来找我寻求法律援助。这个妇女将家中富余的一间房出租，房客是个小伙子，与房东一家相处融洽。

据这个残疾妇女说，几年前的一天，房客找到她说自己家里急需用钱，问能否借下她的房子抵押，渡过难关后立即归还。房东觉得小伙子人不错，就同意了。

随后，房客与房东一起去房产局办理相关手续——房东以36.5万元过户给房客。因为房东行动不便，手续主要是房客办的。办完后，房东一分钱的购房款也没要，而这一切，其丈夫和女儿毫不知情。

后来，房客将房产证还给房东，意思是借房抵押的事就结了。一直到2010年初，房客退房走了。可他刚走没多久，就有人找上门来了。对方说来收房，房东一家懵了。

对方显然有备而来，房产证上写着人家的名字。房东傻眼了，一问才知道，是那个房客把房子转卖给新房主的。房东不服气，她说自己也有房产证，可当她拿着房产证来到房管局，工作人员一看就说是假的，给收了。

房客几个月前刚搬走，电话也打不通，找不到房客，房东一家简直要崩溃了。可新房主也是花钱买的房子，收不到房，一怒之下就将房东告上了法庭。房东慌了，这才来找到法律援助。

听完，我脑海中立马想到鲁迅的一句话：哀其不幸，怒其不争。如果真如这个残疾人房东所言，那么她的确够可怜的，本来好心帮忙，可房子却被房客骗走了。新房主出具的证据都是合法的，按规定房子现在的确也不属于她了。如果房东直接应诉，那么必败无疑。

综合考虑，我建议先去公安机关报案。但我对公安机关能否立案表示怀疑，毕竟这件事已经过去好几年了。

# 刚出洗衣店，包就被抢了

## 劫匪骑摩逃窜，好心市民驾车追击

快报讯 (记者 李绍富) 市民罗女士从路边洗衣店拎着衣服出来，突然一男子拽下她的提包，迅速冲到马路对面，跨上一辆发动着的摩托车，扬长而去……罗女士愣了几秒才反应过来。这是昨天中午11点多，发生在下关热河南路的劫案，目前警方正在全力追查嫌疑人下落。

昨天中午11点左右，家住下关的罗女士开车来到热河南路“华夏百洁”洗衣店取衣服。到了洗衣店附近后，罗女士将车停在路边报刊亭旁，提着包进入洗衣店。几分钟后，她一手拎着衣服，一手提着包从洗衣店出

来，准备取车……没想到就在这个时候，一名男子冲过来，以极快的速度把她的包抢走了！

“包、包、包，抢包了，报警，快帮我报警！”罗女士匆匆回到洗衣店，讲了半天才说清楚被抢了。洗衣店的老板杨女士大吃一惊，立即帮忙报警。杨女士发现，罗女士返回店里时，面色煞白，很快又变青。

与此同时，一辆沿着热河南路由南向北行驶的私家车突然加速，追赶同向行驶的一辆摩托车……几分钟后，民警赶到现场时，那辆私家车回到了洗衣店附近。罗女士向警方说，自己刚走

出洗衣店没几步，就被一男子抢走了提包。抢包得手后，男子冲到马路对面，乘坐一辆摩托车往北面逃走。罗女士还称，她的包内有数千元现金，以及两部手机和多张银行卡。

而那辆私家车则是去追摩托车的。据车主称，事发时，他刚好开车路过洗衣店附近，听到有人喊抢包，觉得乘坐摩托车逃走的男子有抢包嫌疑，立即驾车追赶。可一直追到渡江纪念碑广场附近，也未能逼停摩托车。洗衣店杨女士说，她听到私家车主向警方描述，在追赶途中曾有机会撞倒摩托车，但因私家车主不能

确定对方就是劫匪，双方车速都很快，一旦发生碰撞，肯定摩托车一方受伤会很严重，他自己也可能受伤，担心惹来麻烦，才没敢逼得太紧。

附近一铝合金店女老板称，她断定抢包男子是两人一伙，一人动手抢包，另一人则发动摩托车，在马路对面等候，可能早就盯好罗女士了。随后，警方将罗女士和帮忙追赶的私家车主，以及附近目击此事的路人带回派出所调查。有说法称，罗女士被抢了6000多元，不过尚未得到证实。

目前，警方正全力查找抢包的两男子下落。

## 现代快报

本周六下午两点，S曲线大赛紫颖丰胸站在洪武北路55号置地广场现代快报社8楼现场招募，幸运的你将获得紫颖提供的为期1个半月的美胸打造。

现代快报第三届“S曲线大赛”火热登场，免费为你打造S身材

南京城的大S、小S

# 你们在哪里？

报名条件  
1. 18岁-50岁的女性，身体健康。  
2. 提供姓名、年龄、身高、体重、身份、两张生活近照、联系方式等真实详细资料。  
3. 能保证接听机构的时间、需要配合的重点等，全程按时参赛。

报名方式  
1. QQ群报名：加入《时尚周刊》官方讨论群(群号：94749029，敲门砖：时尚周刊)，将姓名、年龄、身高、体重、工作及两张生活近照、联系方式或个人资料传递给群主。  
2. 邮箱报名：将以上个人真实详细资料，发送至邮箱xdkb@163.com  
3. 电话报名：拨打96060，将个人资料告诉业务员。



注：专业机构全程免费为你减肥、塑形。三别，让你45天内成为南京城的大小S。你还在犹豫什么呢？立即行动起来报名参赛吧！

